
Grußwort zum Adventsmarkt mit „Herz“ 
 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, liebe Gäste aus nah und fern, liebe Kinder, 
 

wir begrüßen Sie herzlich zu unserem bereits zum 7. Mal stattfindenden Weilersbacher 
Adventsmarkt mit „Herz“. Genießen Sie die vorweihnachtliche Stimmung rund um den 
Kirchplatz der St. Anna Kirche Weilersbach. 
 

Traditionell wird der Erlös des Adventsmarktes mit Herz auch dieses Jahr wieder für 
einen guten Zweck gespendet. Der Erlös kommt den mitwirkenden Vereinen für die 
Jugendarbeit zugute. 
 

Am Samstag um 15:30 Uhr findet ein Kinder Wortgottesdienst statt. Die offizielle 
Eröffnung des Adventsmarktes ist um 16:00 Uhr. Im Anschluss findet ein Auftritt der 
KiTa Weilersbach statt. Um 17:30 Uhr wird der Weilersbacher Weihnachtsengel den 
Adventsmarkt besuchen und den Prolog sprechen.  
Auch am Sonntag wird ein vielfältiges weihnachtliches Programm angeboten. Beginn 
ist um 14:00 Uhr. Die Bläserklasse und das Jungendorchester des Musikvereins 
Weilersbach sowie die Grundschule Weilersbach werden ihre Auftritte ab 15:00 Uhr 
anbieten. Um 16:00 Uhr kommt der Nikolaus zu Besuch und hat für die kleinen 
Besucher ein Geschenk dabei. Ab 17:00 Uhr umrahmen die Weilersbacher Musikanten 
den Adventsmarkt mit einem Konzert. 
 

Es erwartet Sie Handwerkliches und Kulinarisches, u.a. Geklöppelter 
Weihnachtsschmuck, Weihnachtsdekorationen für Innen und Außen, Eigenprodukte 
der Lebenshilfewerkstätten, Produkte aus fairen Handel, Selbstgebasteltes, 
Keramikwaren, Süßigkeiten, Gegrilltes, Pizza, Langos, Crepes, belegte Sauerteigfladen, 
Wurst- und Schinkenspezialitäten, Zebuburger, Gyros, Chili con Carne, Gulaschsuppe, 
Süßes, Honig und Vieles mehr. Eine Übersicht finden Sie auf der Rückseite unter „Wo 
finde ich was“. 
 

Die kleinen Gäste können sich auf ein Kinderkarussell an der alten St. Anna Kirche 
freuen. Im Rathausgarten ist die Lebendkrippe aufgebaut und im Rathaus bieten die 
Ministranten Bastelaktionen für die Kleinen an. Im Pfarrhaus St. Anna wird am Sonntag 
ab 16:30 Uhr ein Bilderbuchkino angeboten. 
 

Ein herzliches Vergelt‘s Gott an alle engagierten Helferinnen und Helfer die zum 
Gelingen des Adventsmarktes beitragen. 
 

 

Viel Freude am Weilersbacher Adventsmarkt mit „Herz“ wünschen Ihnen 
 

Marco Friepes                                  Michael Henkel 
Erster Bürgermeister Erster Bürgermeister              Dritter Bürgermeister 
                                                                                                                                   Vorsitzender des Sport– und Kulturausschusses 
 

     7. Weilersbacher    

     Adventsmarkt mit „ Herz“ 
 

Wann: Samstag, 02.12.2023 und Sonntag, 03.12.2023  

Wo: rund um den Kirchplatz der St. Anna Kirche  
 Weilersbach 

 

Es erwarten Sie über 20 Buden und Stände. 
Handwerkliches und Kulinarisches im weihnachtlichen Ambiente. 

Für unsere kleinen Gäste gibt es eine Lebendkrippe und ein 

Kinderkarussell. 

 

Programm: 

Samstag, 02.12.2023 
   15:30 Uhr Kinder Wortgottesdienst 
   16:00 Uhr Eröffnung Adventsmarkt  
                    mit dem Gesangverein Weilersbach 
   17:00 Uhr Auftritt der KiTa Weilersbach 
   17:30 Uhr Weihnachtlicher Prolog Engel 
   22:00 Uhr Ende 
 

Sonntag, 03.12.2023 
   14:00 Uhr Beginn 
   15:00 Uhr Bläserklasse und Jugendorchester des Musikvereins Weilersbach 
   15:30 Uhr Auftritt der Grundschule Weilersbach 
   16:00 Uhr Besuch vom Nikolaus 
   16:30 Uhr Bilderbuchkino im Pfarrhaus St. Anna  
   17:00 Uhr Auftritt der Weilersbacher Musikanten 

21:00 Uhr Ende 
 
 

Die Gemeindebücherei hat am Samstag von 16:00 bis 18.00 Uhr und am 

Sonntag von 14:00 bis 18:00 Uhr geöffnet. 

 



    Lageplan     Wo finde ich was? 

1    geklöppelter Weihnachtsschmuck, Schauklöppeln am Stand; Schau-Drechseln am Stand, 
   Weihnachtsdekoration aus Holz 

2    Weihnachtsdekoration aus Holz die mittels Lasercutters erzeugt wurden, 
   Weihnachtswichtelhäuser aus Holz mit 3D Druck Wichtel 

3    Produkte aus fairem Handel (Schokolade, Kaffee, Wein) 

4    Kaffee, Kuchen, Küchla und Urrädla 

5    Schnaps, Likör, Kakao mit/ohne Schuss 

6    Selbstgebasteltes 

7    Honig und Imkereiprodukte 

8    Weihnachts-Häuschen aus Keramik 

9    Tupperware Weihnachtsgeschenke, Backhelfer für die Weihnachtsbäckerei +  
   Behältnisse zur Aufbewahrung für Plätzchen und Backzutaten 

10    Feuerzangenbowle 

11    Gegrilltes 

12    Ausschank 

13    Weihnachtsartikel, Kinderspielsachen, Eigenprodukte der Werkstatt, T-shirts 

14    Weihnachtliche Dekorationen für Innen und Außen (Kränze, Gestecke, Gehänge, usw.), 
    vorwiegend Naturmaterialien (Holz, Zapfen, Trockenblumen, frisches Grün) 

15    Backwaren (nur am Sonntag) 

16    Langos (nur am Samstag) 

17    Süßwaren, gebrannte Mandeln u. Nüsse, Schokofrüchte, Popcorn, Makronen, Magenbrot, 
   Lebkuchenherzen und weitere verschiedene Süßigkeiten 

18    Getränke 

19    Pizza 

20    Waffeln, Crepes, Kräppelchen, Kochbuch und Chronik der KiTa Weilersbach 

21    Zebu-Burger, Pommes, Zebu-Currywurst, Hähnchengyros, Chili con Carne, Gulaschsuppe, 
   Käsespätzle, Lachsbrötchen, Käsebrötchen, verschiedene geräucherte Wurstwaren 

22    Warme Speisen: Sauerteigfladen aus dem Holzbackofen versch. Sorten,  
   Räucherware vom Lamm, Schaf, Schwein, Ziege (Schinken, Knoblauchwürste, Salami),  
   Wurstgläser, Nudeln,  Marmelade, Holzofenbrot, Süßwaren (Kleinstmengen) 

23    Bilderbuchkino  (nur am Sonntag) 

24    Bücherflohmarkt in der Bücherei  

25    Kinderkarussell 

26    Lebendkrippe 

27    Bastelaktion "Knüpfen von Armbändern/Schlüsselanhängern“ und Verkauf von  
   selbstgemachten Plätzchen (nur am Samstag); 
   Winterkino im Rathaussaal und Verkauf von Popcorn und Getränken (nur am Sonntag) 

 


